
Vzklikajte GOSPODU, vsa zemlja,  
vedri bodite, vriskajte in prepevajte!  
Igrajte GOSPODU na citre,  
na citre z glasom pesmi,  
s trobentami in z glasom roga  
vzklikajte pred kraljem, GOSPO-
DOM! 

Odpev: Vsa zemlja je videla Božje 
odrešenje 
 

TRETJI SVETI VEČER /5. januar/ 
 
Blagoslov dóma opravimo po župnijskem bogoslužju, pri katerem je duhovnik 
blagoslovil vodo, kredo in kadilo. Na začetku molimo Angelovo češčenje. 
 
Iz knjige preroka Izaija (60,1-6) 
Vstani, zasij, kajti prišla je tvoja luč in GOSPODOVO veličastvo je vzšlo nad 
teboj. Kajti glej, tema pokriva zemljo in narodi bodo prišli k tvoji luči, kralji k 
siju tvoje zarje. Povzdigni oči naokrog in poglej, vsi se zbirajo, prihajajo k 
tebi. Tvoji sinovi prihajajo od daleč, tvoje hčere peljejo pod roko. Tedaj boš 
videla in žarela, srce ti bo drhtelo in se širilo, kajti k tebi se bo obrnilo bogas-
tvo morja, imetje narodov bo prišlo k tebi. Množica velblodov te bo zagrnila, 
dromedarji iz Midjána in Efe, prišli bodo vsi iz Sabe. Zlata in kadila bodo pri-
nesli, GOSPODOVO hvalo bodo oznanjali. 
 
Prošnje (prvi sveti večer); namesto teh  lahko molimo tudi psalm (98,1-6). 
 
Odpev: Vsa zemlja je videla Božje odrešenje 

Pojte GOSPODU novo pesem,  
ker je stóril čudovita dela;  
njegova desnica mu je pomagala,  
njegov sveti laket.     

Odpev: Vsa zemlja je videla Božje odrešenje 

GOSPOD je dal spoznati svoje odrešenje,  
očem narodov je razodel svojo pravičnost.  
Spomnil se je svoje dobrote in zvestobe za Izraelovo hišo.  
Vsi konci zemlje so videli odrešenje našega Boga.   

Odpev: Vsa zemlja je videla Božje odrešenje 
 
Blagoslovna molitev (oče ali mati) 
Nebeški Oče, modri z Vzhoda so podarili tvojemu Sinu zlato, kadilo in miro 
ter ga s tem počastili. Tudi mi ga želimo počastiti, zato mu darujemo svoja 
srca, naš dom pa bomo zaznamovali z njegovim križem. Prosimo te, blagoslo-
vi nas in naš dom, da ne pozabimo, da naše življenje pripada Kristusu, tvoje-
mu Sinu, ki s teboj živi in kraljuje vekomaj. Amen. 

V mnogih naših krajih je lepa navada, da na vse tri svete večere (božični 

večer, na večer starega leta in na predvečer Gospodovega razglašenja ali 

Treh kraljev) pokropimo in s kadilom pokadimo domačo hišo (stanovanje) 

in vse druge prostore, ki so naša last. S tem dejanjem izpovemo, da je Bog 

stvarnik in vzdrževalec vsega, da morejo tudi gmotne stvari pomagati k 

človekovemu izpopolnjevanju in služenju Bogu, da bo nastal nov svet po 

posebnem božjem posegu. Hkrati kličemo božje varstvo v naše vsakdanje 

življenje. Blagoslovi se najprej in predvsem ozirajo na Boga in poudarja-

jo njegovo veličino in dobroto; ker pa posredujejo božje darove, se ozira-

jo tudi na ljudi, ki jih Bog s svojo previdnostjo vlada in varuje; usmerjeni 

so pa tudi na ustvarjene reči, ko Bog z njihovo obilico in raznovrstnostjo 

blagoslavlja človeka. 

BLAGOSLOV JASLIC IN DOMA 
NA VSE TRI SVETE VEČERE 

Sveta noč,  
blažena noč,  

vse že spi je polnoč; 
le Devica z Jožefom tam,  

v hlevcu var'je Detece nam. 
Spavaj, Dete sladko,  
spavaj, Dete sladko. 



PRVI SVETI VEČER /24. december/ 
 
Družina se zbere pri jaslicah. Eden od otrok prižge luči na božičnem drevesu ali 
svečo pri jaslicah. Najmlajši od njih položi v jaslice Jezuščka. Vsi zapojemo pri-
merno božično pesem (Poslušajte vsi ljudje) ali poslušamo primerno glasbo. 
 
Iz Lukovega evangelija (2,15-20) 
Ko so angeli šli od njih v nebo, so pastirji govorili drug drugemu: »Pojdimo 
torej v Betlehem in poglejmo to, kar se je zgodilo in kar nam je sporočil Gos-
pod!« Hitro so odšli tja in našli Marijo, Jožefa in dete, položeno v jasli. Ko so to 
videli, so povedali o besedi, ki jim je bila rečena o tem otroku. In vsi, ki so sliša-
li, so se začudili temu, kar so jim povedali pastirji. Marija pa je vse te besede 
shranila in jih premišljevala v svojem srcu. In pastirji so se vrnili ter slavili in 
hvalili Boga za vse, kar so slišali in videli, tako, kakor jim je bilo rečeno. 
 
Prošnje               
Dobri Bog, prosimo za našo župnijo in za vse tiste, ki so osamljeni, telesno ali 
duševno prizadeti, zapostavljeni ali trpijo krivice.      

Prosimo za vse tiste, ki poklicno skrbijo za bolne, ostarele, reveže in kaznjence 
in to službo opravljajo na ta sveti večer. 

Prosimo za novorojenčke, za otroke vseh starosti in za mladino. 

Molimo tudi za pokojne, ki smo jih poznali in jih v teh dneh še posebej pogreša-
mo. 

Prosimo za našo družino, naj božični prazniki najdejo odmev v našem vsakdan-
jem življenju, da bomo drugim priče Božje ljubezni in dobrote. 

Očenaš 
 
Blagoslovna molitev 
Nebeški Oče, ti si nas ustvaril. Po tvoji dobroti in previdnosti smo postali druži-
na. Nocoj se tega še posebej veselimo in smo srečni, da smo skupaj. 
Prosimo te, blagoslovi te jaslice, da nas bodo spominjale rojstva tvojega Sina. 
Priznavamo ga za svojega Boga in Odrešenika in te skupaj z njim hvalimo in 
slavimo zdaj in vekomaj. Amen. 
 
Pokropitev z blagoslovljeno vodo in pokaditev s kadilom (jaslice, stanovanje ali 
hišo).  
Pri obhodu pojemo božično pesem ali molimo desetko rožnega venca (Ki si ga 
Devica rodila). 
 
 

DRUGI SVETI VEČER /31. december/ 
 
Potekajo zadnje ure starega leta, kmalu bomo stopili v novo. Prag med starim in 
novim je pravzaprav umetna zareza v času, ki so jo napravili naši predniki, ko so 
se odločili za sedanji koledar. Vendar vpliva tudi na naše življenje. Narekuje nam 
letne inventure, proračune, bilance in podobno. Te se odvijajo na ravni skrbi za 
naš vsakdanji kruh. Ker pa verjamemo Kristusovim besedam in lastni izkušnji, da 
človek ne živi samo od kruha, bomo ob koncu starega leta pregledali tudi stanje 
našega duhovnega življenja. Danes se naš pogled ozira na prehojeno pot. Hkrati 
pa gledamo naprej, na življenje, ki je pred nami. Znana in neznana pot – obe sta 
del poti, ki se je pričela in se bo končala v večnosti. 
 
Premislimo 
 - Kateri dogodek je bil zame v preteklem letu najpomembnejši? Sem videl v njem 
Božjo voljo in ga kot takega tudi sprejel – ne glede na to, ali me je osrečil ali ne? 
- Kakšni so moji načrti za prihodnje leto? Kaj si kot posameznik ali kot član dru-
žine želim? Je v teh željah, načrtih vključena tudi poglobitev v veri, v služenju 
bratom in sestram? 
 
Iz Matejevega evangelija (6,25.31-34) 
»Zato vam pravim: Ne skrbite za svoje življenje, kaj boste jedli ali kaj boste pili, 
in ne za svoje telo, kaj boste oblekli. Ali ni življenje več kot jed in telo več kot 
obleka? Ne skrbite torej in ne govorite: ›Kaj bomo jedli ali kaj bomo pili ali kaj 
bomo oblekli?‹ Po vsem tem sprašujejo pogani. Saj vaš nebeški Oče ve, da vse to 
potrebujete. Iščite najprej Božje kraljestvo in njegovo pravičnost in vse to vam bo 
navrženo. Ne skrbite za jutri, kajti jutrišnji dan bo skrbel sam zase. Dovolj je dne-
vu njegovo zlo.« 
 
Molitev – mati 
Dobri Bog, staro leto gre h koncu. Verujemo, da si bil vsak dan z nami, zato se ti 
zahvaljujemo za vse, kar si nam podaril. Hvaležno se oziramo na prehojeno pot in 
vidimo, da smo se ti vsaj malo približali. Toda ti veš, da ni bilo vse tako, kot želiš. 
Priznamo, da smo grešili v mislih, besedah in dejanjih in da smo marsikaj dobrega 
opustili. Prosimo te, usmili se nas in nam odpusti. 
 
Molitev – oče ali otrok 
Odpusti, Gospod, kar smo storili! Sedaj ti ponujamo svoje življenje, sami sebe, da 
ti služimo in sledimo na vseh potih, da nosimo tvoj križ, da te ljubimo iz vsega 
srca, iz vse duše. Še danes hočemo začeti! Danes, ne jutri! 
 
Kropljenje z blagoslovljeno vodo in pokaditev s kadilom. Molimo očenaš. 


